Div.  SPILLEFORMER I SENIOR SECTION VGC

	Greensome
 2 Spillere danner par:
Begge driver ud, herefter vælges det bedste drive, den anden spiller slår så næste slag og således skifter man indtil bolden er i hul.
Spilles som alm. Stableford, blot sammenlægger man de 2 spillers handicap og dividerer med 2 ( handicap 22 og handicap 28 = 50 )
Antal tildelte slag = 25 

	Texas Scramble 
Holdspil for 3 spillere: (der anvendes kun 1 scorekort). Spilles som Stableford, hvor antal tildelte slag er et gennemsnit af de 3 spillers spillehandicap: Eks. spillehandicap 22, 20 og 24 = 22 slag. Alle 3 spillere driver ud, hvorefter man vælger det drive man synes er bedst. Man markerer det bedste og alle 3 slår næste slag fra samme sted, herefter slår man videre på samme måde. Vælger det bedste osv. indtil holdet er i hul.
Der  skal vælges 5 drives for hver spiller over 18 huller så er der 3 drives der er valgfri, 3 for 9 hullers match, man anfører på scorekortet hvilket drive hver spiller har haft.
PS: Undtagelsesvis har vagten mulighed for at sende 4 spillere ud på sidste flight, hvis antallet ikke går op med 3. I så fald skal der vælges 4 drives for hver spiller over 18 huller, og 2 drives er valgfri. 2 drives for 9 hullers match, og 1 er valgfri
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Mexican Scramble
Spilles som en (Texas) Scramble, med den forskel at spilleren hvis slag lige er blevet brugt, ikke får lov at slå det næste.
